



В Саракташском районе местный житель предстанет перед судом за жестокое смертельное избиение своей матери

Саракташским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 12 августа 2014 года обвиняемый, возвращаясь из гостей, на улице в селе Черкассы Саракташского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, жестоко избил свою мать. В результате женщина вследствие скончалась от полученных телесных повреждений.

Обвиняемый ранее неоднократно судим за различные преступления, в том числе за хищения чужого имущества, а также применение насилия в отношении своей сестры, за что отбывал наказание в местах лишения свободы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/817377>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
